
 
 
 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΠΕ 
  
Η διοίκηση της εταιρείας ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ αναγνωρίζοντας τη μεγάλη σημασία που έχει η 
προστασία και η διατήρηση του περιβάλλοντος, έχει υιοθετήσει αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης που 
διασφαλίζουν την περιβαλλοντικά φιλική λειτουργία της. 

Η εταιρεία ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ εφαρμόζει Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης στις 
εγκαταστάσεις της με στόχο τη διαρκή βελτίωση των περιβαλλοντικών επιδόσεών της. 

Συγκεκριμένα, η διοίκησή της δεσμεύεται: 

Ø να συμμορφώνεται προς την ισχύουσα περιβαλλοντική νομοθεσία 

Ø να ενημερώνει, εκπαιδεύει και ενθαρρύνει όλο το προσωπικό για την εμπλοκή του σε δράσεις 
περιβαλλοντικής προστασίας του τομέα αρμοδιότητας του 

Ø να προβαίνει στη συστηματική αναγνώριση, αξιολόγηση και έλεγχο όλων των περιβαλλοντικών 
πτυχών και επιπτώσεων που πηγάζουν από τις υπηρεσίες που προσφέρει 

Ø να προσπαθεί για την ελαχιστοποίηση και την ασφαλή διάθεση των παραγομένων αποβλήτων και 
απορριμμάτων, εφαρμόζοντας βέλτιστες διαθέσιμες τεχνικές, τεχνικές ανάκτησης, 
επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης, όπου είναι δυνατό, συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην 
πρόληψη της ρύπανσης 

Ø να καθιερώνει, τεκμηριώνει και ανασκοπεί τους περιβαλλοντικούς στόχους και τα περιβαλλοντικά 
προγράμματα 

Ø να ενημερώνει τους προμηθευτές που συνεργάζονται με την εταιρεία ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ για την Περιβαλλοντική Πολιτική που εφαρμόζεται και να εξασφαλίζει την από μέρους 
τους τήρηση αντιστοίχων αρχών περιβαλλοντικής διαχείρισης 

Ø να αποβλέπει στη δημιουργία και διατήρηση μιας ανοιχτής και δημιουργικής σχέσης εμπιστοσύνης 
με την τοπική κοινωνία και το ευρύ κοινό 

Ø να προσπαθεί για τη συνεχή βελτίωση της περιβαλλοντικής της επίδοσης. 

Η Περιβαλλοντική Πολιτική της εταιρείας ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ έχει κοινοποιηθεί σε όλους τους 
εργαζόμενους, είναι διαθέσιμη στους πελάτες και στα λοιπά ενδιαφερόμενα μέρη εφόσον ζητηθεί και σε 
όσους εργάζονται για λογαριασμό της, ενώ ανασκοπείται σε τακτά χρονικά διαστήματα από τη Διοίκηση της 
εταιρίας. 

Οι τρεις βασικές δεσμεύσεις για τη περιβαλλοντική πολιτική βάσει του διεθνούς προτύπου 14001:2015 είναι: 

• Η προστασία του περιβάλλοντος. 

• Η εκπλήρωση των υποχρεώσεων συμμόρφωσης της επιχείρησης. 

• Η συνεχής βελτίωση του συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης, ώστε να βελτιώνεται η 
περιβαλλοντική επίδοση. 


